
DOTAZNÍK PRO STUDUJÍCÍ FHS UK (ERASMUS+) 

 

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/měs to/stát či ně kte rá organizace stipendium pro zahraniční studenty?  
 

 

 

Máte k dispozici odkazy, které by ostatním studujícím pomohly najít bližší informace o škole, nabízených kurzech atd.? 

 

 

 

 

 

Jak hodnotíte náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Akademický rok a semestr výjezdu

Obor studia na FHS

Zahraničnnı ́univerzita

Fakulta v zahraničíı́



Jak hodnotíte náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studující, kteří mají o tuto univerzitu zájem? 
 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (na požádání předáme zájemcům o danou univerzitu, na webu váš kontakt nebude zveřejněn) 
 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok, semestr: 2019/2020 - zimní semestr
	ZahraniÄ−nÃ� univerzita: Umea University, Sweden
	ZahraniÄ−nÃ� fakulta: napříč fakultami
	Kurzy z jin?ch fakult: Ano, já jsem měla celkem 4 předměty a 3 z nich byly na rozdílných fakultách. Studenti fhs mají výhodu, že nemají specifické zaměření, takže se pak v zahraničí mohou oborově vyřádit. Schválení jednotlivých předmětu pak posuzuje zahraniční univerzita.
	JazykovÃ¡ zpÅ¯sobilost: Nevyžaduje. 
	Stipendium: Neposkytuje.
	Odkazy: Škola: https://www.umu.se/en/
Kurzy: https://www.umu.se/en/education/search/single-subject-courses/ 
	NÃ¡roÄ−nost studia: To je sporná otázka, mě všechny předměty opravdu bavily, tak se mi zdály, že jsou lehké, ale obecně bych řekla, že je úroveň obtížnosti stejná jako na FHS, obtížnější jsou v tom, že jsou samozřejmě v angličtině. 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	NÃ¡roÄ−nost zkouÅ¡ek: Studenti na hodinách pracují po celou dobu kurzu, zkouška je pak tím pádem lehká, protože už víceméně předem víte, jestli ji v řádném termínu splníte.
	Srovn?n? s FHS: Pozitivní:  Vyučující jsou tam pro studenty nonstop, můžete je zatěžovat emaily a oni vám obratem odpoví (třeba do hodiny), nekoukají se na studenty, jakože jsou ještě neznalí, a tudíž jim nerovní, ale berou vás jako kolegy.  
Celé studijní prostředí je jiné, celý kampus je posetý stoly, zásuvkami a kavárnami, takže tam člověk tráví celý den a má se kde učit. Lidi běžně tráví svůj den celý ve škole. 

Negativa: Vyučující málo informují o průběhu zkoušek.

	Dal?? informace: 
	Kontakt: 


